

お取引先様
お客様各位



2019 年 4 月 4 日
NIPPON Platform 株式会社

急啓、
平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
この度、4月3日新キャンペーンの発表におきまして、誤認を与えてしまうような告知と、一部報道にて誤った内容の解釈を招いてしまったこと、さらに本件がニュース報道にて放送されたことを受け、お詫びと訂正をさせていただきます。
関係各位様には、ご迷惑をおかけしましたことを、心よりお詫び申し上げます。

以下のとおり訂正いたします。

記

【誤】 「総額 100 億円おみせに還元」 「おみせに総額 100 億円還元」 など
プレスリリース、ご案内状、バックパネルに記載があったこと、
一部ニュースに誤認解釈され記事掲載されたこと

【正】 「おみせに 100 億円あげたい気持ち満載!おみせに 10%上乗せ還元キャンペーン!!」
「おみせに 10%上乗せ還元キャンペーン」

尚、「実際にはないキャンペーンをうたっていたことが、TV 取材でわかりました」との報道につきましては、弊社からはメディアに事前に告知した案内と当日のキャンペーン名の告知に変更があったことを説明しました。弊社は虚偽の告知をしたわけではなく、キャンペーン名を変更したことに対応が不十分にて、変更連絡等が間に合わなかったことをご説明しております。

今後はこのようなことが起こらぬよう、チェック体制を強化しより一層慎重に業務にあたり、再発防止に努めさせていただく所存でございます。
ご迷惑をおかけした皆様ならびに関係各位には深くお詫び申し上げます。
今後とも変わらぬご指導の程、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬白

本件に関するお問い合わせ先
NIPPON Platform 株式会社
TEL : 03-4546-1766
Mail: pr@nippon-g.jp